
MATEMATIKA 4.6.

Zaokrouhlování desetinných čísel – procvičování:

Zaokrouhli DČ na desetiny:

238, 65 17,91 0,09

Zaokrouhli DČ na setiny:

367,471 1 978, 083 0,509

Zaokrouhli DČ na stovky:

563,432 789,789 99,099

Římské číslice

Ivan  Vedl  Xenii Lesní Cestou Do Města.
1 5 10 50 100 500 1 000

1 = I 6 = VI 11 = XI 16 = XVI 50 = L
2 = II 7 = VII 12 = XII 17 = XVII 40 = XL
3 = III 8 = VIII 13 = XIII 18 = XVIII 60 = LX
4 = IV 9 = IX 14 = XIV 19 = XIX 90 = XC
5 =V 10 = XI 15 = XV 20 = XX 100 = C

400 = CD
500 = D
600 = DC

Podívej se na tato videa:

https://www.youtube.com/watch?v=vUmyQLmG_Cc 

https://www.youtube.com/watch?v=IhPynFHe23I  ...od 21 – 130

41 = 32 = 54 = 78 = 67 =

https://www.youtube.com/watch?v=Bi-GyZk2s-M    ...zapisování do 1 000

91 = 65 = CXXVI = DCXCI =

591 = 715 = XLIII = CMLXV =

73 = 125 = XXIV = CM =

https://www.youtube.com/watch?v=vUmyQLmG_Cc
https://www.youtube.com/watch?v=Bi-GyZk2s-M
https://www.youtube.com/watch?v=IhPynFHe23I

